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１．令和４年度全国学力・学習状況調査結果報告（速報）Ⅲ

◇今回は、「学習習慣」についてです。

① 学校の授業時間以外に、普段（月～金曜日）、１日あたりどれくら

いの時間、勉強しますか。（１時間以上する割合）

→本校 46.6 ﾎﾟｲﾝﾄ（全国平均 59.4 ﾎﾟｲﾝﾄ）
② 学校の授業時間以外に、普段（月～金曜日）、１日あたりどれくらいの時間、読書

をしますか。（30分以上の割合） →本校 44.3 ﾎﾟｲﾝﾄ（全国 36.4 ﾎﾟｲﾝﾄ）
③ 家で、自分で計画を立てて勉強をしていますか。

→本校 64.8 ﾎﾟｲﾝﾄ（全国 71.1 ﾎﾟｲﾝﾄ）
④ 学習の中でＰＣ・タブレットなどのＩＣＴ機器を使うのは勉強の役に立つと思いま

すか。 →本校 89.7 ﾎﾟｲﾝﾄ（全国 94.4 ﾎﾟｲﾝﾄ）
⑤ 学習した内容について、分かった点や、よく分からなかった点を見直し、次の学習

につなげることができていますか。 →本校 73.9 ﾎﾟｲﾝﾄ（全国 78.2 ﾎﾟｲﾝﾄ）
⑥ 算数の勉強は好きですか。 →本校 59.1 ﾎﾟｲﾝﾄ（全国 62.5 ﾎﾟｲﾝﾄ）
⑦ 算数の勉強は大切だと思いますか。 →本校 92.1 ﾎﾟｲﾝﾄ（全国 94.2 ﾎﾟｲﾝﾄ）
⑧ 算数の授業の内容はよく分かりますか。 →本校 78.4 ﾎﾟｲﾝﾄ（全国 81.2 ﾎﾟｲﾝﾄ）
⑨ 算数の授業で学習したことを普段の生活の中で活用できないか考えますか。

→本校 63.7 ﾎﾟｲﾝﾄ（全国 69.3 ﾎﾟｲﾝﾄ）
⑩ 算数の授業で学習したことは、将来、社会に出たとき役に立つと思いますか。

→本校 95.5 ﾎﾟｲﾝﾄ（全国 93.3 ﾎﾟｲﾝﾄ）
⑪ 算数の問題の解き方が分からないときは、諦めずにいろいろな方法を考えますか。

→本校 77.2 ﾎﾟｲﾝﾄ（全国 80.4 ﾎﾟｲﾝﾄ）
⑫ 算数の授業で問題を解くとき、もっと簡単に解く方法がないか考えますか。

→本校 73.8 ﾎﾟｲﾝﾄ（全国 76.8 ﾎﾟｲﾝﾄ）
⑬ 今回の算数の問題について、言葉や数、式を使って、わけや求め方などを書く問題

に対して、全ての書く問題で最後まで解答を書こうと努力した。

→本校 85.2 ﾎﾟｲﾝﾄ（全国 81.7 ﾎﾟｲﾝﾄ）
⑭ 国語の勉強は好きですか。 →本校 48.9 ﾎﾟｲﾝﾄ（全国 59.2 ﾎﾟｲﾝﾄ）
⑮ 国語の勉強は大切だと思いますか。 →本校 92.1 ﾎﾟｲﾝﾄ（全国 93.3 ﾎﾟｲﾝﾄ）
⑯ 国語の授業の内容はよく分かりますか。 →本校 75.0 ﾎﾟｲﾝﾄ（全国 84.0 ﾎﾟｲﾝﾄ）
⑰ 国語の授業で学習したことは、将来、社会に出たとき役に立つと思いますか。

→本校 90.9 ﾎﾟｲﾝﾄ（全国 91.8 ﾎﾟｲﾝﾄ）
⑱ 今回の国語の問題について、解答を文章で書く問題に対して、全ての書く問題で最

後まで解答を書こうと努力した。 →本校 80.5 ﾎﾟｲﾝﾄ（全国 81.7 ﾎﾟｲﾝﾄ）
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⑲ 理科の勉強は好きですか。 →本校 71.6 ﾎﾟｲﾝﾄ（全国 79.7 ﾎﾟｲﾝﾄ）
⑳ 理科の勉強は大切だと思いますか。 →本校 78.4 ﾎﾟｲﾝﾄ（全国 86.5 ﾎﾟｲﾝﾄ）
㉑ 理科の授業の内容はよく分かりますか。 →本校 85.2 ﾎﾟｲﾝﾄ（全国 88.5 ﾎﾟｲﾝﾄ）
㉒ 理科の授業で学習したことを普段の生活の中で活用できないか考えますか。

→本校 65.9 ﾎﾟｲﾝﾄ（全国 67.9 ﾎﾟｲﾝﾄ）
㉓ 理科の授業で学習したことは、将来、社会に出たとき役に立つと思いますか。

→本校 75.0 ﾎﾟｲﾝﾄ（全国 77.2 ﾎﾟｲﾝﾄ）
㉔ 今回の理科の問題について、解答を文章で書く問題に対して、全ての書く問題で最

後まで解答を書こうと努力した。 →本校 83.0 ﾎﾟｲﾝﾄ（全国 80.6 ﾎﾟｲﾝﾄ）
㉕ ５年生までに受けた授業では、課題の解決に向けて、自分で考え、自分から取り組

んでいましたか。 →本校 72.7 ﾎﾟｲﾝﾄ（全国 77.3 ﾎﾟｲﾝﾄ）
㉖ ５年生までに受けた授業で、自分の考えを発表する機会では、自分の考えがうまく

伝わるよう、資料や文章、話の組立てなどを工夫して発表していましたか。

→本校 60.3 ﾎﾟｲﾝﾄ（全国 65.4 ﾎﾟｲﾝﾄ）


